

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: лидия

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.01.2005 12:10:49

формирования заключения врача: 29.01.2005 21:25:48

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7530/answer/7531>



Заключение врача

Уважаемая Лидия! Недержание мочи при кашле, беге называется еще недержанием при напряжении. Боли в паховой области не связаны с ним. Чтобы выяснить причину болей сделайте УЗИ (гениталий и органов выделения). Чаще всего недержание мочи развивается у рожавших женщин, оно вызвано родовой травмой мышц таза и мочевого пузыря. В такой ситуации какие-либо консервативные методы лечения малоэффективны. На сегодняшний день хорошо зарекомендовавшим себя способом оперативного лечения недержания мочи является слинг. Это ряд операций, смысл которых заключается в подвешивании уретры в виде гамака специальными синтетическими полосками (пролен, полипропилен). Это TVT, TOT, IVS и др. Такие операции выполняются практически в амбулаторных условиях (в разных клиниках по-разному). Единственным недостатком этих операций является их стоимость - около 1000 дол. Но результаты обнадеживающие. Существует и множество других методик, которые подбираются индивидуально. Профессионально подобными вопросами занимаются урогинекологи. Пишите, если будут еще вопросы.